

濮阳市民政局党史学习教育

简 报

第 105 期

濮阳市民政局党史学习教育办公室

2021 年 11 月 19 日

濮阳市民政局开展第三期党员干部“夜校”大学习活动

11 月 18 日，按照市委统一安排部署，市民政局开展第三期党员干部“夜校”大学习活动，深入传达学习党的十九届六中全会精神。市民政局党组书记、局长冯勇主持会议，局机关全体党员干部、局属单位领导班子成员共计 32 人参加学习。



大讨论活动采取自由发言形式，机关科室长及局属单位负责人结合自身工作实际，围绕党员干部担当作为、开拓创新、服务群众以及我市民政行业发展等问题展开深入讨论，现场气氛热烈融洽，本次活动使大家以全新的形式，多层次、全方位的学习贯彻省市党代会以及全市能力作风建设暨清廉濮阳建设动员大会精神，更好地做到学用结合，守正创新、奋勇争先，为濮阳民政事业高质量发展做出应有的贡献。



冯勇对十九届六中全会及《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》进行精要解读,随后与会人员集中观看了《省十一次党代会精神集中宣讲》视频。会议指出,中共十九届六中全会是在党成立一百周年的重要节点、开启全面建设社会主义现代化新征程的重要时刻召开的一次重要大会,鼓舞人心,催人奋进。会议审议通过的《决议》,是一篇具有极强历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

会议强调,习近平总书记在全会上所作的重要讲话,全面总结、充分肯定了党的十九届五中全会以来中央政治局的工作。《决议》强调确立习近平同志党中央乃至全党的核心

地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

全局党员干部要迅速把思想和行动统一到全会精神上来，深入学习贯彻全会精神，自觉以全会精神凝聚共识、坚定信心、增强斗志、引领行动，深刻领会准确把握全会精神核心要义，保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，走好新的赶考之路。贯彻落实好党中央、省委、市委的决策部署，以更强的责任担当和更科学有效的工作方法，全力以赴推动全市民政工作高质量发展。要始终保持锐意进取、只争朝夕、奋发有为的精神状态，深入开展民政部门平安建设、安全稳定等相关工作，以优异的成绩向党和人民交出满意的答卷！

报：市党史学习教育领导小组办公室

送：局班子成员，调研员、副调研员

发：各科室、局属各单位

核发：冯斌

编校：李莹莹
